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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 
Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, na sala da supervisão de 
Educação Infantil - sala 02 da Secretaria Municipal de Educação, às dezessete horas e quarenta e 
cinco minutos e em sua segunda chamada, às dezoito horas, iniciou-se a reunião ordinária do 
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 
CACSFUNDEB. Estavam presentes os membros: Amanda Peixoto Carneiro, Ana Lucia 
Amstalden, Eloisa de Toledo Cruz, José Ferreira Matos, Josivani Emanuella Spadote Motta, 
Márcia Minharo Felício Galvão, Maria Aparecida Vila Nova, Maria Goretti da Rocha e Rosa 
Maria Casarim Zanatta. Justificou a ausência: Ana Paula Pires Raizer, Cátia Francieli Turci 
Baranski, Dirceu de Barros Silveira, Everton Wilian Fortunato, Maria Fernanda Dal Pogetto 
Schmidt e Sheila Junqueira dos Santos. Tendo como pauta proposta: Expediente: Leitura das 
justificativas de ausências; Homologação das justificativas de ausências; Ordem do Dia: 
Apresentação da Secretária Municipal de Educação, Juliana Vicentin; Apresentação dos novos 
membros - OSC; Reforçar as datas das reuniões do ano de 2025; Balancete mês de 
fevereiro/2025; Validação SIOPE 1º bimestre de 2025; Josivani iniciou recepcionando a 
Secretária Juliana e a Secretária Executiva Solange, repassando os recados do presidente 
Everton. Juliana colocou à disposição a sala do Gabinete para quando o Conselho quiser fazer as 
reuniões ordinárias para utilizar a tela disponível, após as apresentações das secretárias, os 
membros presentes também fizeram as devidas apresentações. A pauta foi lida para os presentes 
e foi informado que a partir do momento, será dado continuidade à pauta, liberando as secretárias 
para se quiserem acompanhar ou não ficarem à vontade. Dando continuidade à pauta, foram 
analisadas as presenças e as ausências com as devidas justificativas, foi lida a publicação do 
diário oficial com as datas estabelecidas no início do ano, confirmando as datas a partir do mês 
de abril de 2025. Após, foi lida a devolutiva sobre o apontamento do TCE sobre as contas anuais 
de 2023. Dando continuidade à pauta, foi iniciado o lançamento do balancete referente à 
fevereiro de 2025. Após os devidos lançamentos, Josivani informou que a partir deste mês será 
enviado juntamente com os balancetes o resumo para comparação com os nossos lançamentos 
para a devida verificação. Para finalizar, foi entregue aos novos membros, uma pasta com o 
decreto de aprovação do Regimento Interno e a Lei nº 14.113 de 2020 que regulamenta o 
FUNDEB.  Nada mais havendo a ser tratado, eu, Josivani Emanuella Spadote Motta, lavrei a 
presente ata que segue assinada pelos presentes. 
Nome                                                                              Assinatura 
Amanda Peixoto Carneiro 
Ana Lucia Amstalden 
Eloisa de Toledo Cruz 
José Ferreira Matos 
Josivani Emanuella Spadote Motta 
Márcia Minharo Felício Galvão 
Maria Aparecida Vila Nova 
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Maria Goretti da Rocha 
Rosa Maria Casarim Zanatta 
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